
  
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Βριλήσσια 05-09-2024 

ΠΡΟΣ 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ 

6 ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

Δ/ση: Πιερίων 16 

Τ.Κ. – Πόλη: 15235 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 

Τηλ./Φαξ: 210 8105220 / 210 8102272 

Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr 

Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήριος 

ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 
6ου ΔΗΜ. ΣΧ. ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

Στελέχωση Ε.Δ.Υ. (Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης) 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Σας ενημερώνουμε ότι στο σχολείο μας, σύμφωνα με το πλαίσιο πράξης "Ενίσχυση 

Υποστηρικτικών δομών εκπαίδευσης 2024-2025" έχει στελεχωθεί η Ε.Δ.Υ. (Επιτροπή 

Διεπιστημονικής Υποστήριξης) από την Εκπαιδευτικό στην Ειδική Αγωγή Παπαθανασίου 

Ολυμπία, την Ψυχολόγο Ατσιδάκου Ελένη και την Κοινωνική Λειτουργό Κατσιγιάννη 
Ευαγγελία. 
Η Ε.Δ.Υ. αποτελεί πρωτοβάθμιο όργανο για τη διαγνωστική εκπαιδευτική αξιολόγηση και 

υποστήριξη των εκπαιδευτικών αναγκών των μαθητών σε κάθε σχολική μονάδα γενικής 

εκπαίδευσης. Η Ε.Δ.Υ. αποτελεί ένα θεσμό του εκπαιδευτικού συστήματος στην οργάνωση 

της υποστήριξης των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή/και αναπηρία και γενικά 

στην οργάνωση της παροχής της εκπαίδευσης και στην λειτουργία του σχολείου. Η παρουσία 

τους έχει ως στόχο να συμβάλει στην ψυχοσυναισθηματική, κοινωνική και γνωστική 

ανάπτυξη των μαθητών, την συναισθηματική ισορροπία και την ενδυνάμωση όλων των 

εμπλεκομένων στην εκπαιδευτική διαδικασία. Ο ρόλος τους είναι συμβουλευτικός και 

υποστηρικτικός προς τους μαθητές, τις οικογένειες τους και το εκπαιδευτικό προσωπικό του 

σχολείου. 

Η διαχείριση των προσωπικών πληροφοριών διέπεται από το επαγγελματικό απόρρητο και 

σε καμία περίπτωση αυτές δεν δημοσιοποιούνται. Η Ε.Δ.Υ. νομιμοποιείται να εμπλακεί μόνο 

μετά από τη σύμφωνη γνώμη του γονέα και την έγγραφη συγκατάθεση του. 

Η Ψυχολόγος και Κοινωνική Λειτουργός θα βρίσκονται στο σχολείο μας κάθε Δευτέρα και 
μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί τους, στο τηλέφωνο του σχολείου (210-8105220), 

καθώς και στο προσωπικού τους mail: 6edydim@gmail.com  

Ο Διευθυντής του Σχολείου 

Γεωργόπουλος Σωτήριος 
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